



# Referat af ordinær generalforsamling

torsdag den 30. april 2015 kl. 18.30 i Frederikssund Hallen

1. Valg af dirigent.
2. Valg af 2 stemmetællere.
3. Bestyrelsens beretning.
4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab.
5. Fastlæggelse af kontingent og eventuel kontantrabat.
6. Indkomne forslag. Herunder bestyrelsens forslag til antallet af bestyrelsesmedlemmer for det kommende år.
7. Valg af formand, sekretær og 1 til 4 menige bestyrelsesmedlemmer i lige år, valg af kasserer, næstformand og 1 til 3 menige bestyrelsesmedlemmer i ulige år
8. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for en periode på et år
9. Valg af 2 revisorer og 2 revisorsuppleanter
10. Eventuelt

## Bestyrelsens sammensætning INDEN generalforsamlingen

- Formand Henning Svendsen
- Næstformand Jørgen Fischer Walldorf (på valg)
- Kasserer Kirsten M Pedersen (på valg)
- Sekretær Karina Krüger
- Bestyrelsesmedlem Ole Moesby (på valg)
- Bestyrelsesmedlem Jesper Thysgaard (på valg / afgår uden for tur)
- Bestyrelsesmedlem Melina Olsen (på valg / afgår uden for tur)

### 1. Valg af dirigent

HENNING foreslår på bestyrelsens vegne SVEND THORSEN

**Valgt:** *Svend Thorsen*

### 2. Valg af 2 stemmetællere

SVEND konstaterer indledningsvis at generalforsamlingen er lovlig indvarslet og beslutningsdygtig.

Der skal vælges to stemmetællere:

**Valgt:** *Rie Thorsen*

**Valgt:** *Tanja Jakobsen*

Det konstateres, at alle fremmødte er stemmeberettigede:

**Antal** **16**

### **3. Bestyrelsens beretning**

Aflægges af formanden Henning Svendsen. (Vedlægges som bilag 1)

### **4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab.**

Fremlægges af kasserer Kirsten Pedersen. (Vedlægges som Bilag 2)

Per Koch henviser til Note 8 (Stævner), og konstaterer ærgerligt, at posten er noget mindre end budgetteret. Kirsten Pedersen forklarer, at dette skyldes, at ungdomsholdene ikke har deltaget i så mange stævner i 2014, som forventet, men det forventes, at der kommer væsentlig flere stævnedeltagelser i 2015.

Per Koch oplyser på Vennernes vegne til Note 2 (Sponsoraftaler), at Max&Martin er hovedsponsor for Sommerfesten på Bløden 12-14. juni 2015, Julefrokosten 28. november 2015 og håndboldskolen i uge 32.

Regnskabet vedtages.

### **5. Fastlæggelse af kontingent og eventuel kontantrabat.**

Nuværende kontingent satser:

- U5 2 x kr. 300 årligt
- U8 2 x kr. 400 årligt
- U10 2 x kr. 435 årligt
- U12-U16 2 x kr. 590 årligt
- U18 2 x kr. 630 årligt
- Senior 2 x kr. 940 årligt
- Old 2 x kr. 650 årligt
- Old elite 2 x kr. 890 årligt
- Passiv 1 x kr. 300 årligt

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. ***Dette vedtages***

**6. Indkomne forslag. Herunder bestyrelsens forslag til antallet af bestyrelsesmedlemmer for det kommende år.**

Der er ikke indkommet forslag til behandling.

Bestyrelsen forslår uændret antal medlemmer til bestyrelsen – i alt 7

**7. Valg af formand, sekretær og 1 til 4 menige bestyrelsesmedlemmer i lige år, valg af kasserer, næstformand og 1 til 3 menige bestyrelsesmedlemmer i ulige år**

Næstformand                      **Jørgen Fischer Walldorf**      Villig til genvalg

**Valgt:**                                      **Jørgen Fischer Walldorf**

Kasserer                              **Kirsten M Pedersen**              Villig til genvalg

**Valgt:**                                      **Kirsten M Pedersen**

Bestyrelsesmedlem              Ole Moesby                              Ønsker ikke genvalg

- bestyrelsen foreslår              **Mikkel Vittrup**

**Valgt:**                                      **Mikkel Vittrup**

Bestyrelsesmedlem              Jesper Thysgaard                      Ønsker ikke genvalg

- bestyrelsen foreslår              **Tanja Jakobsen**

**Valgt:**                                      **Tanja Jakobsen**

Bestyrelsesmedlem              Melina Olsen                              Ønsker ikke genvalg / uden for tur

- bestyrelsen foreslår              **Rie Thorsen**

**Valgt:**                                      **Rie Thorsen (for ét år!)**

**8. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for en periode på et år**

Suppleant                              Tommy Fritzen                              Villig til genvalg (fuldmagt foreligger)

**Valgt:**                                      **Tommy Fritzen**

Suppleant                              Ole Moesby

**Valgt:**                                      **Ole Moesby**

**9. Valg af 2 revisorer og 2 revisorsuppleanter (for et år)**

Revisor                                      Jan Hammarlund                              Villig til genvalg

**Valgt:**                                      **Jan Hammarlund**

Revisor                                      Svend Thorsen                              Villig til genvalg

**Valgt:**                                      **Svend Thorsen**

Revisorsuppleant                      Brian Berthelsen

**Valgt:**                                      **Kathrine Madsen**

Revisorsuppleant                      Gitte Jensen                              Villig til genvalg

**Valgt:**

**Gitte Jensen**

## 10. Eventuelt

Alt kan fremlægges og diskuteres, men intet kan besluttes.

**Påskeskrab:** Tove Hedensted henstiller til, at forældrekredsen bliver gjort opmærksom på, at det forventes, at spillerne afsætter alle tolv lodder. I år er ca. 500 lodder á 20 kr. tilbageleveret. Jesper Thysgaard foreslår, at der informeres herom på hjemmesiden, og Jørgen Walldorf supplerer med, at dette gøres fra næste år.

**Telegrammer ved konfirmation:** Tove Hedensted spørger til, om dette tiltag kører, og Melina Olsen bekræfter, at det gør det.

**Facebook:** Tove Hedensted henstiller til, at Facebook bruges med omtanke, og at man IKKE bruger HK73s profil til at spørge efter resultater. Det er i øvrigt holdene selv, der skal "fodre" Charlotte Drue med informationer og billeder, der skal lægges ud på HK73s Facebook.

**Damesenioroprykning:** Tanja Jakobsen udtrykker ærgrelse over, at der ikke var repræsentant(er) fra bestyrelsen i forbindelse med damernes oprykning. Tanja Jakobsen foreslår, at en eller flere fra bestyrelsen er til stede ved den førstkommende træning for at ønske tillykke.

----0----

Svend Thorsen takker for god ro og orden, og der afsluttes med 3 x hurra for HK73.

Ordet gives til HENNING, som runder af og inviterer på Gullasch hos Café Hanne.

Frederikssund, d. 16-15



---

**Henning Svendsen**

**Formand**



---

**Svend Thorsen**

**Dirigent**

**Referent: Karina Krüger**

## Bilag 1



### Generalforsamlingen HK73 sæson 14/15.

#### Velkommen

På sidste års generalforsamling blev der valgt en bestyrelse bestående af dem der sidder her, samt Sanne og Steen. Og arbejdet med de opgaver der skulle løses og have struktur begyndte og der var nogle stykker, bl.a. Håndbold skolen, som blev besluttet i sportsudvalget, at det kunne vi sagtens selv lave. Der kom gang i tingene og håndboldskolen blev en stor succes, ikke mindst - fordi Steen og familie, tog en hel uge fri og styrede tingen i hallerne. Stor respekt til dem for det! Og tak til alle de andre der var og gav en hjælpende hånd den uge.

Vi stod også for, at skulle have en ny leverandøraftale på plads, da den gamle med Sportsmaster udløb, det var et meget stort stykke arbejde, som sponsorudvalget skulle i gang med der, men vi har også fået en super god aftale med Sportyfiend omkring levering af tøjet til holdene (ja - vi ved godt at starten var lidt svær, leverings problemer osv), en webshop som fungerer godt ( og som giver et tilskud til klubben, når man handler derinde, så kom bare i gang med at handle), vi har endda fået lavet vores egne sokker med HK73 logo på, som er meget populære. Et stor tak til sponsorudvalget for det arbejde de gør for klubben.

Bestyrelsen besluttede også, at forenkle vores kommunikation, at bruge en samlet hjemmeside inkl. klubmodul og Facebook, med fokus på korrekt og tilgængelig information, den nye hjemmeside er nu i gang og begynder at tage form, der kan også ske forbedringer her, men vi er på rette vej. En stor tak til Søren Weimann og Charlotte Drue.

Midt i alt det arbejde, skete der det meget tragiske, at Steen døde meget pludseligt.

Nu stod vi så i en ny - meget ekstrem situation, med mange udfordringer, Steens familie, Simons hold (U16 drenge), som var i Næstved da det skete, Sus som var træner for U16 drengene og personlig ven med Steen, det var meget svært! Men vi stod sammen og ved hjælp af samtaler og sammenhold, fik vi også klaret denne krise og kom styrket ud på den anden side.

Vi fik så en ny bestyrelse, bestående af os der er her i dag, vi kiggede hinanden i øjerne og aftalte, at give den en skalle og få gang i sagerne igen og det er bestemt sket.

Vi nedsatte 5 udvalg som skulle hjælpe med det arbejde der lå foran os, vi vidste godt, at med de ambitioner vi havde, så havde vi ikke hænder og kompetence nok i bestyrelsen.

Økonomi-, sponsor-, sport-, ungdoms-, kommunikationsudvalg.

Der er sket RIGTIGT meget i de udvalg, stadigvæk med plads til forbedringer, vi har været inde på noget af det der er sket tidligere (tøjet og hjemmesiden) ligeledes arbejder sportsudvalget bl.a. med at strukturere træner ansættelserne bedre end i dag, arbejdet med at fordel haltiderne, så rigtigt det lader sig gøre, og vi er kommet rigtig langt allerede. Der vil også fra næste sæson, blive lavet en målmandsskole for

alle vores målmænd fra U10 og opefter, som Thomas Moeglin vil komme til at stå i spidsen for, det vil sige, at alle vores målmænd vil blive trænet specielt på holdene og ved målmændssamlinger igennem sæsonen. Tak til dem der hjælper i sportsudvalget også.

På den sportslige side i år, damerne rykkede op i kvalrækken, efter at måtte ud i en oprykningskamp mod KSG som de vandt, TILYKKE til damerne, det bliver en spændende sæson, de nu skal i gang med.

Herrerne kunne rykke op, hvis de vandt den sidste hjemmekamp, men det gjorde de ikke og skulle derfor ud i fire kampe for oprykning til 2 division, 2 mod Holbæk fra 3 division og de to kampe vandt herrerne, men da Ydun fra 2 division skulle besejres blev der noget sværere og vi tabte de to kampe og forbliver derfor i 3 division et år mere, men vi klør bare på igen næste sæson.

Det går forrygende i ungdomsafdelingen, mange medlemmer og gode resultater også. Der er store entusiasme og gå på mod over hele banen.

U10 drenge vandt AB julecup og Rudersdal cup i år, rigtig godt gået af de drenge.

U12 drengene har også gjort det super godt i år, vandt Thy cup i julen og Holstebro cup her i påsken.

U16 pige og drenge vandt Næstved cup, det samme gjorde U14 pige, som også vandt AB julecup, 7 af de piger er også gået videre til unionssamlingerne, godt gået af de piger også.

Det er mange flere gode resultater igennem sæsonen, men dette var bare nogle af dem.

Set ud over alle vores hold, så går det faktisk fint med vores medlemmer, der er dog nogle årgange, som er tyndt besat, vores ungdomsafdeling gør det helt fabelagtigt, jeg tror, at der på U10 drenge næste år er 40-45 drenge, det er der kun fordi arbejdet der er gjort i år, har været godt. Men når vi når U16 og U18, så begynder det at knibe med at fastholde medlemmerne, der er ikke kun et problem for HK73, men en generelt udfordring alle klubber har. Vi er obs. på dette og samarbejder med Slangerup på, at fastholde som mange som muligt i vores nærområde.

Vores holdsamarbejde med Slangerup, vil næste år være på U16 pige og drenge samt U18 pige og drenge, netop pga. af de nævnte udfordringer der er omkring de årgange. Samarbejdet med Slangerup er et ligeværdigt og respektfuldt samarbejde, som eksistere fordi begge klubber gerne vil give så mange mulighed for at spille håndbold og samarbejdet fungerer uden problemer, fordi når begge klubber vil det samme og trækker i samme retning, så det samarbejde er vi rigtig glade for.

Økonomi har vi jo også i HK73 og den ser ganske fornuftig ud i år, ikke mindst takket være nogle sponsorer og nogle gode VENNER, uden dem – ville det være umuligt at opretholde niveauet i klubben. Vi har i år bl.a. fået en ekstra udlodning fra vennerne på kr. 100.00,00, tak for det, vi skal nok bruge dem fornuftigt. Påskeskrab er også et godt tilskud til klubkassen, så endnu en gang tak til sponsorudvalget for det også.

Holstebro turen har lige været der, det var 20 gang HK73 var til Holstebro cup – det er da meget godt gået, der var 4 busser af sted herfra, omkring 200 af sted til

**Holstebro, det er bare fantastisk. Alt forløb igen i år super, i år under ledelse af Jespers hårde hånd.**

**Så har vi lige afholdt afslutningsfest for seniorerne, super fest – tak til Gitte Jensen og Karsten Nielsen, for at de gad holde den fest for os. Der blev festet, danset og kåret en masse personer den aften, årets spiller på holdene, årets fighter osv. bestyrelsen kårede denne aften årets ildsjæl i HK73 og det blev meget fortjent Jørgen Waldorff, fordi Jørgen gør en forskel i HK73! Tillykke med det – Jørgen!**

**Ungdomsafslutningen vil foregå d. 16. maj og skulle også blive noget specielt i år, så det glæder vi os til.**

**Til sidst vil jeg gerne sige EN MEGET STOR TAK, til alle de som hjælper til i udvalgene, omkring holdene og ikke mindst mine kollegaer i bestyrelsen.**